

PDF Eraser Free RAPORT DE ACTIVITATE

ANUL 2023

KISS EDIT

CONSILIER LOCAL AL COMUNEI SĂLACEA

din partea UDMR

În cursul anului 2023, în cadrul consiliului local am participat activ la dezbaterile din cadrul Ședintelor Consiliului Local și ale Comisiei din care fac parte. În calitate de președinte al Comisiei pentru activități culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, urbanism și amenajarea teritoriului, protecția copilului, protecția mediului, turism, munca, protecție socială, tineret și sport, am convocat membrii comisiei pentru discuții referitoare la proiectele de hotărâre propuse. După primirea materialelor pentru fiecare ședință împreună cu colegii consilieri din partea partidului UDMR, am studiat propunerile pentru Hotărârile de consiliu. În cazul în care am întâmpinat nereguli, dificultăți sau nu am înțeles pe deplin argumentele scrise, am cerut ajutorul specialiștilor din cadrul primăriei. La ședința de Consiliu local întotdeauna m-am prezentat informat și pregătit. Am votat proiectele de hotărâre în cunoștință de cauză pentru a promova interesul comunei și a cetățenilor pentru dezvoltarea localității. Am avut luări de cuvânt, intervenții și propuneri pentru sprijinul locuitorilor comunei Sălacea.

Dintre propunerile aduse la cunoștința Consiliului local, domnului primar, respectiv viceprimar și acțiunile desfășurate în consiliul local menționez:

- amenajarea unui parc în fața Școlii în localitatea Otomani;
- organizarea unei Tabere de Vara cu copiii școli;
- măsuri împotriva câinilor vagabonzi;

PDF Eraser Free

-montarea parcul prieteniei;(în fața biserică reformată)

-pietruirea drumurilor;

-montarea becurilor (iluminat stradal) acolo unde este nevoie;

-organizare acțiuni ecologizare în parteneriat cu Serviciul de salubritate al Primăriei Sălacea;

-Am organizat manifestările culturale desfășurate în localitate.(bal de primăvară,zilele satului)

-Am participat la diferite serbări, nu doar ca invitat ,cât și aducându-mi aportul desfășurând numeroase activități.

-Am plantat cu școlarii plante ornamentale în fața școlii,și în curtea școlii

-Am organizat excursie la Grădina Botanică în orașul Jibou.

Menționez ca am o relație foarte bună, bazata pe respect, colaborare și înțelegere cu toți membrii consiliului local, cu domnul primar,viceprimar și angajații primăriei.

Consider ,ca prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local mi-am adus contribuția la bună desfășurare a întregii activități a administrației publice locale în sprijinul și folosul cetățeanului.

Data :25 04 2024.

Semnătură

